
 

 

 قانون مالیات های مستقیم :  238ماده * 

 

 یشود، چنانچه مود  یابلاغ م یمودصادر و به  ات یمال  صیکه برگ تشخ یدر موارد

 لهیبه وس  ایابلاغ شخصا  خیروز از تار یتواند ظرف س ینسبت به آن معترض باشد م

  یتقاضا یاتیو اسناد و مدارک کتبا از اداره امور مال لیخود با ارائه دلا اریالاخت تام  لیوک

 .دینما مجدد یدگی رس 

شوند، موظفند    یمشخص م یاتیمسوولان مربوط که از طرف سازمان امور مال  /  مسوول 

ثبت   خیروز از تاراز چهل و پنج  شیکه ب یمهلت و ظرف یپس از ثبت درخواست مود

و اسناد و مدارک ابرازشده  لیکه دلا یصورتو در  یدگیرسدرخواست نباشد به موضوع 

و  لیکه دلا ی، آن را رد و در صورتدانستند یافک صیرد مندرجات برگ تشخ یرا برا

درآمد  لیدهند موارد تعد صیدرآمد تشخ لیرا موثر در تعد  یاسناد و مدارک ابراز

مسوولان مربوط در   /  نظر مسوول ی. چنانچه مودندیرا مشخص نما ات یمشمول مال

 یشده، قطع لیتعد ات یدرآمد مشمول مال دیرا قبول نما ات یدرآمد مشمول مال لیتعد

 ،یالتفاوت تا مبلغ مورد اعتراض مودبه مابه  یدگیرس یصورت برا نیا ریاست. در غ

  و اسناد و لیهرگاه دلا نیشود. همچن  یارجاع م یاتیحل اختلاف مال أت یموضوع به ه

 دیندهند با صیدرآمد موثر تشخ لیتعد ای ص یرد برگ تشخ یرا برا یمود یمدارک ابراز

حل اختلاف  أت ی به ه یدگ یرس  یمنعکس و مراتب را برا وندهموضوع را مستدلا در پر

 .ندیارجاع نما یاتیمال

 

 

 



 

 

 : 1 تبصره* 

امور   ریوز بیبه تصو یاتیسازمان امور مال شنهادیبا پماده  نی ا یدستورالعمل اجرائ

 رسد.   یم ییو دارا یاقتصاد

 

 :  2 تبصره* 

اظهار کرده باشد، مطابق   انیسامانه مود قیاطلاعات مربوطه را از طر یکه مود یدر موارد

 رفتار خواهد شد. یفروشگاه یهاانه ی و پا انیاحکام قانون سامانه مود


